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	HİSSE SENEDİ PİYASALARINDA ALGORİTMA KULLANIMI: BORSA İSTANBUL’DA TURTLE TRADE UYGULAMASI

Teknik analiz, finansal enstrümanın gelecekteki fiyatlamasını geçmiş verilerin yardımıyla tespit edilmeye çalışılan bir analiz türüdür. Günümüzde bilgisayar teknolojileri ve algoritmalar hızla gelişmiş ve bu teknolojiler finansal piyasalarda aktif olarak kullanılmaya başlanmıştır. Finansal piyasalarda algoritmalar yardımıyla al-sat sinyalleri üretilmekte ve bu sinyaller doğrultusunda gerçekleştirilen yatırımlar ile kar maksimizasyonu sağlanabilmektedir. Algoritmalar yardımıyla üretilen al-sat sinyallerinin bir kısmı karlı, bir kısmı ise zararlı işlem olarak sonuçlanmaktadır. Yatırımcılar için önemli olan karlı işlemlerde mümkün olan en yüksek karı elde etmek; zararlı işlemlerde ise mümkün olan en az zararla pozisyonu kapatmaktır.  

Bu tezin yazılış amacı, Turtle Trade stratejisine dayalı algoritmik trade yöntemini kullanarak gerçekleştirilen yatırımların getiri performansını ölçmek ve elde edilen getiri performansının piyasalarda yaygın olarak kullanılan çeşitli indikatörlerin getiri performansı ile karşılaştırılması amaçlanmıştır. 

Çalışma kapsamında Borsa İstanbul BIST30 endeksinde yer alan firmaların 30 Nisan 2020 – 12 Mayıs 2022 tarihleri arasındaki 500 işlem günü dikkate alınmıştır. Çalışmada algoritmik robot kullanımlarına ışık tutabilmek için farklı değişkenler kullanılarak çeşitli testler yapılarak analizler gerçekleştirilmiştir. Turtle Trade yöntemi ile birlikte piyasada sıklıkla kullanılan indikatörler analize dahil edilerek getiri performansları karşılaştırılmıştır. 

Çalışma sonucunda, BIST30 endeksinde Turtle Trade yöntemi ile karşılaştırılan göstergeler arasında en iyi performansı veren Turtle Trade yöntemi %123,47 ile olmuş ardından sırasıyla MACD %110,14, RSI %82,55, MOV %35,21 göstergeleri en iyi sonuçları vermiştir. Çalışma kapsamında incelenen veriler eşliğinde en yüksek getiriye Turtle Trade yöntemi ile ulaşılmış olması çalışma açısından olumludur.
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