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	HİSSE SENEDİ YATIRIMLARINDA FORMASYON ANALİZİ: BORSA İSTANBUL’DA BİR UYGULAMA
Bu çalışmanın amacı, borsada hisse senetlerine yatırım yapmak isteyen yatırımcıların yatırım kararı almalarında başvurdukları teknik analiz formasyonlarının BİST100 endeksi üzerinde etkinliğini ve performanslarını analiz etmektir.

Bu amaçla 15.11.2021 ile 10.03.2022 dönemleri arasında BİST100 hisse senetleri için onaylanmış durumdaki 14 adet teknik analiz formasyonları esas alınarak günlük bazda fiyat hareketleri incelenmiştir. Uygulamada Matriks Prime Programı kullanılarak  günlük bazda Bist100 endeksi üzerinde başarılı ve başarısız olarak sonlanan formasyonların kârda ya da zararda olmalarına bakılarak alınan yatırım kararlarının sağlamış oldukları getiri oranları hesaplanmıştır.

Çalışma sonucunda, BİST100 endeksi üzerinde günlük bazda artış ve düşüş gösteren  formasyon türlerinde  başarılı olarak sonlanan formasyonların fiyat hedefine ulaşarak sağladıkları kârın, başarısızlıkla sonlanan formasyonlara göre daha yüksek olduğu gözlemlenmiştir ve teknik analiz formasyonlarla Borsa İstanbul’ da yüksek bir getiri oranı elde edilerek kâr sağlanacağı gibi zararla da karşılaşılabilir sonucuna varılmıştır.  Bu bulgular sonucunda, BİST100 hisse senetlerinde teknik analiz formasyonlarının doğru bir şekilde kullanılması durumunda, yatırım kararı verecek yatırımcı çalışma sonuçlarını değerlendirerek daha yararlı ve güvenilir bilgiler elde edebilmekte,  kısa vadede daha yüksek bir kazanç oranı yakalayabilmektedir.
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